



ЛУЧИК
НАДЕЖДЫ

Лето 2022

Подарки ко Дню защиты детей.

31 мая, накануне Международного Дня защиты детей, воспитанников детского социального приюта посетили сотрудники РУАП «Гродненская овощная фабрика».

Собираясь в приют на предприятии была проведена акция «Доброе сердце». В ней с радостью приняли участие все работники фабрики! Для ребят было собрано большое количество нужных канцелярских принадлежностей, предметов для творчества, а также сладкие подарки!

Наши воспитанники также не остались в стороне и вручили гостям памятные сувениры.

Искренне благодарим всех сотрудников фабрики, подаривших радость нашим ребятам!



Прощание с весной!

31 мая наши воспитанники не только прощались со школой на 3 летних месяца, но и с весной.

Наступило лето. Что может быть круче, чем осознавать, что впереди целое лето?!

Желаем яркого, теплого солнца и хорошего настроения!

Пусть это лето запомнится только лучшими и позитивными моментами!



Экскурсия в Музей истории пожарной службы.

Спасатели Гродненщины пригласили воспитанников СПЦ в Международный день защиты детей посетить экспозиции Музея истории пожарной службы в Гродно.

Во время экскурсии ребята узнали интересные факты из истории пожарной службы Принеманья, увидели форму пожарных разных времён и модели техники (к. XIX - XX вв.), ознакомились с пожарным инвентарем, который применялся для тушения пожаров еще в средневековье.

Особый интерес воспитанников вызвала диорама, которая сопровождается светозвуковой визуализацией и помогает представить события страшного пожара, происшедшего в мае 1885 года, который практически полностью уничтожил наш город.

Воспитанники преодолели 120 ступеней пожарной башни и сделали памятные селфи на фоне Гродно. Экскурсия была познавательной и полезной!



Профилактика травматизма.

Перед началом летних каникул воспитанники центра вместе с педагогом разобрали основные вопросы профилактики травматизма в летнее время, а именно вопросы безопасного поведения на улицах и дорогах в качестве пешеходов и велосипедистов, вблизи водоёмов, соблюдения правил пожарной безопасности, закрепили знания о действиях в случае возникновения чрезвычайных ситуаций и т.п.

Также педагог напомнил ребятам о режиме работы телефона доверия Гродненского районного СПЦ (68-15-14, понедельник-пятница с 8.30 по 17.00).



Подарки к празднику.

1 июня воспитанников детского социального приюта посетили члены Гродненской районной организации "Надежда".

Гости поздравили наших ребят с Днем защиты детей, а также вручили подарки каждому воспитаннику полезные предметы личной гигиены.

Огромное спасибо, что не забываете нас!



Поздравления от шефов учреждения!

2 июня в гости к воспитанникам Гродненского районного СПЦ приехали наши шефы - представители Гродненской пограничной группы.

Ребята были в восторге от подготовленных для них подарков!

Большое спасибо за теплые слова, пожелания, подарки и хорошее настроение!



Поздравления от сотрудников УДИН.

С Международным днём защиты детей воспитанников детского социального приюта поздравили представители Департамента исполнения наказаний МВД РБ по Гродненской области — сотрудники и подопечные ИУОТ №26 УДИН МВД по Гродненской области.

Ребята получили в подарок предметы личной гигиены и сладкие сюрпризы.

Благодарим за внимание и неравнодушие к детям!



Энергосбережение — это важно!

Во время проведения занятия по интересам у ребят сформировались понятия «электрическая и тепловая энергия», воспитанники мотивировали друг друга на бережное отношение к тепловой и электроэнергии, а также закрепили практические навыки сохранения тепла, света и воды в доме.



В конце занятия каждый воспитанник представил свой макет «светильника будущего».



Время отдыха!

8 июня в детский оздоровительный лагерь
«Сузорье» отправились отдыхать и
укреплять своё здоровье наши воспитанники
— Паша и Аня.



Выпускной вечер.

Вот и закончились экзамены у учащихся 9 и 11 классов. 10 июня в Лойковской средней школе состоялось торжественное вручение аттестатов. Наши воспитанники Анна и Андрей получили свидетельства о базовом образовании.

Девятый класс - это перекрёсток. Кто-то продолжит обучение в колледже, лицее, а кто-то - в десятом классе. Но это будет уже другая история и другой класс.

Пусть сбудутся чистые, высокие стремления каждого из вас.
Пусть ваш жизненный путь будет долгим и счастливым!



Безопасность на дороге.

Воспитанники, используя тематическую площадку ПДД, закрепили правила безопасного поведения на дороге — на нерегулируемых пешеходных переходах, при использовании велосипедов, самокатов и иных аналогичных средств передвижение, а также наушников, мобильных телефонов, других электронных устройств, способных отвлечь внимание от контроля за дорожной обстановкой.



На базе детского социального приюта прошло занятие «Школы управления».

14.06.2022 на базе детского социального Гродненского районного СПЦ состоялось занятие районного образовательного проекта «Школа управления» по теме «Формирование личности обучающегося в современных условиях: государственная стратегия и региональный опыт», в котором приняли руководители учреждений общего среднего образования.

В начале встречи Т.М.Аксамит, начальник управления образования Гродненского РИК, обозначила цель занятия - управление процессом формирования личности обучающегося в современных условиях. Т.Н.Пик, директор центра, провела для участников занятия экскурсию по помещениям приюта, в ходе которой руководители учреждений образования района ознакомились с условиями проживания воспитанников, а также с той комфортной психолого-педагогической средой, которая создана государством для защиты прав и законных интересов несовершеннолетних в условиях детского социального приюта.



Театр от А до Я.

На творческом занятии наши воспитанники подробно познакомились с театром. Ребята путешествовали по страницам истории театра, знакомились с правилами поведения в театре, играли в театр, были режиссерами, постановщиками и актерами.

Познавательным для детей был экскурс в прошлое "История возникновения театра", во время которого они познакомились с теми, кто стоял у истоков создания белорусского театра — Франтишкой Уршулей Радзивил, Михаилом Казимиром Огинским, Игнатом Буйницким, Винцентом Дунин-Мартинкевичем, Владиславом Голубком и другими знаменитыми личностями.



Воспитанники приюта стали участниками показательного выступления.

17 июня пришкольный детский оздоровительный лагерь ГУО "Лойковская СШ" посетили сотрудники Гродненского областного управления Департамента охраны МВД Республики Беларусь, которые организовали для ребят показательные выступления служебных собак. Воспитанники детского социального приюта также посетили выступление.

Вниманию ребят были представлены не простые собаки, а собаки способные охранять, оказывать огромную помощь в раскрытии преступлений, поимке правонарушителей и поиске пропавшего человека. Это немецкие овчарки, которые содержатся в специальном питомнике служебных собак. С помощью кинологов их четвероногие напарники удивили всех показательными выступлениями и продемонстрировали свой талант!

Благодарим директора Лойковской средней школы Н.С.Суворову за приглашение посетить столь увлекательное мероприятие!



Спартыўная эстафета

«Нам патрэбна Перамога!»

Выхаванцам былі прапанаваны цікавыя конкурсы з бегам, скокамі, эстафеты з мячамі і вобручамі, дзе яны змаглі праявіць усе свае спартыўныя магчымасці і навыкі.

Усе этапы эстафеты праходзілі ў напружанай барацьбе. Спартыўны задор і жаданне дасягнуць перамогі захапілі хлопцаў і дзяўчат настолькі, што яны не заўважалі нічога, што адбываецца вакол. Прымаючы ўдзел у мерапрыемствах, яны адчулі сябе сапраўдным згуртаваным калектывам.

Спаборніцтвы сталі святам спорту і здароўя!



Предупредить беду.

Акция «летний патруль» шагает по Гродненском районе. Её цель – провести профилактику несчастных случаев на воде, повысить культуру безопасности жизнедеятельности среди всех возрастных групп, и, в первую очередь, среди детей и молодежи.

Чтобы в очередной раз напомнить отдыхающим о безопасном отдыхе в жаркий период и предупредить случаи возникновения чрезвычайных ситуаций, «летний патруль» отправился на озеро Кань в агрогородке Озеры Гродненского района. Рейдовая группа в составе работников МЧС, МВД, представителей БРСМ и спасателей ОСВОД напомнила отдыхающим о правилах безопасного поведения у воды, рассказали, что делать в случае возникновения экстренной ситуации.

Спасатели также призвали взрослых ни в коем случае не оставлять детей без присмотра, ведь иногда достаточно лишь мгновения – и печальных последствий не избежать. Рассказали отдыхающим и про опасность получения теплового или солнечного ударов, напомнили о правилах оказания первой помощи в таких случаях. На информационных стендах были размещены листовки, а местным жителям розданы информационные буклеты с правилами поведения у водоемов и полезными советами от МЧС.

Спасатели в очередной раз напоминают: безопасное поведение на водоемах в различных условиях должно соблюдаться неукоснительно – это гарант вашего отличного отдыха без происшествий. Не купайтесь в запрещенных местах, не заходите в воду в состоянии алкогольного опьянения, не разрешайте детям самостоятельно ходить на водоемы, не оставляйте малышей без присмотра. В случае возникновения экстренной ситуации позвоните в службу спасения по номерам 101 или 112.



Гости из СПК «Нива-2003».

В преддверии Дня молодежи наших воспитанников посетили гости из СПК «Нива-2003».

Представители СПК подарили детям подарки — различный спортивный инвентарь, а также весело провели время с детьми, играя в пинг-понг, футбол, бадминтон.

Воспитанники также не оставили гостей без подарков: ребята подарили каждому гостю сувениры, сделанные своими руками, а также от всей души поблагодарили гостей за поздравления и подарки



Дзень беларускай кухні.

Шматгадовую і вельмі цікавую гісторыю мае беларуская кухня. Яна паўплывала на кухні суседніх народаў - рускіх, украінцаў, палякаў, літоўцаў, латышоў. У сваю чаргу кухні гэтых народаў у значнай ступені ўплывалі на беларускую.

Кулінарнае мастацтва заўсёды было цесна звязана з бытам, культурай, звычаямі народа. З далёкага мінулага да нашых дзён дайшло шмат звестак пра беларускую народную кухню.

Асаблівасцямі беларускай народнай кухні з'яўляліся эканамічнасць ў расходванні ўрадкаў, высокая запатрабаванасць членаў сям'і да чыстаты і акуратнасці.

У сацыяльна-педагагічным цэнтры стала традыцыяй праводзіць майстар-класы па прыгатаванні беларускіх нацыянальных страў. Гэта не толькі кулінарнае свята, але і маса цікавай і пазнавальнай інфармацыі пра беларускую кухню, традыцыі, пашырэнне кругагляду, пазнанне нацыянальных звычаяў, якія перадаюцца з пакалення ў пакаленне.

Выхаванцы з задавальненнем прынялі ўдзел у гатаванні беларускай нацыянальнай стравы - дранікаў.



Рекордам быть!

В детском социальном приюте прошёл шашечный турнир.

Ребята с большим удовольствием играли в шашки, а победителем турнира стал Игнатович Паша. Поздравляем!



Как уберечь себя от мошенников?

Летнее каникулы, пожалуй, самое долгожданное событие для школьников. Одни отдыхают, гуляют, едут в лагерь, другие — коротают время в сети Интернет...

С воспитанниками центра проведена беседа на тему «Киберпреступность. Меры предосторожности». Педагог поговорил с ребятами о способах и видах мошенничества, все вместе обсудили пути, которые помогут детям не попасться на удочку мошенников.

Будьте осторожны, не попадайтесь на уловки преступников



Осторожно, Вишинг!

Так начал свою презентацию Андрей. Ребятам было очень интересно и познавательно узнать, что вишинг — один из методов мошенничества с использованием социальной инженерии.

Злоумышленники, используя телефонную связь и играя определенную роль (сотрудника банка, покупателя и т.д.) под разными предлогами пытаются выманить у держателя банковской карты конфиденциальную информацию. Также Андрей объяснил, что надо делать, чтобы себя обезопасить



Акция "Дети против жестокого обращения с животными" прошла среди воспитанников СПЦ.

Воспитываем у детей заботливое, внимательное отношение к животным, желание прийти к ним на помощь. Учим детей анализировать свои возможности и оценивать свои силы.

Сегодня всем хотим сказать-

Животным надо помогать,

Делиться с ними пищей,

А лучше приютить!

Четвероногий друг вас будет

Всю жизнь свою любить.

Проблема бездомных животных актуальна очень давно и носит глобальный характер по сей день. Каждое выброшенное животное на улицу- это чьё-то предательство.

Надо помнить об этом и не давать в обиду тех, кто не может защититься сам.



Занятия в белорусском уголке.

Воспитанники с удовольствием провели час занимательных историй "Мифология и традиции белорусов", провели заочное путешествие

и посмотрели презентацию " Наши знаменитые земляки",
" Достопримечательности земли белорусской".

Занятия прошли познавательно и интересно в Белорусском уголке созданным воспитателями и детьми. В белорусском уголке каждый открыл для себя новую страничку истории: малыши познакомились с белорусской хаткой и игрушками из природных материалов, девочки заинтересовались куклами, блюдами и книгами.



МЕГАПОЛИС

06.08.2022

Отдых и оздоровление.

Свежий воздух и океан положительных эмоций – все это обеспечивает прекрасный отдых для наших воспитанников Паши и Ани в детском оздоровительном лагере «Сузорье», который находится рядом с агрогородком Поречье в сосновом лесу на берегу озера Молочное.

Каждый день ребят ждёт насыщенная и интересная программа, которая включает в себя занятия спортом и творчеством. Ребята уже нашли новых друзей, активно и весело проводят летние каникулы!



Практикум по макросъемке.

Воспитанники детского социального приюта научились создавать настоящие шедевры — прекрасные фотографии с помощью макросъемки!

Вначале ребята просмотрели обучающий видеоролик — как осуществляется макросъемка, как настроить фотоаппарат или камеру мобильного телефона, какой режим выбрать.

После воспитанники сами на практике занимались макросъемкой — это так увлекло детей, что они ещё долго не хотели завершать увлекательное занятие!



Чем знаменит мой край?..

Необычно и креативно в музейном уголке "Белорусский збаночак" прошло творческое занятие "Чем знаменит мой край?.." Старшие воспитанники провели для младших экскурсию, познакомили с достопримечательностями земли белорусской, её культурой, традициями, ремеслами.

Итогом недели стала выставка рисунков "Люблю Беларусь".



Гости из Гродненского областного управления МЧС.

Гости из Гродненского областного управления МЧС

В преддверии нового учебного года, в рамках республиканской акции " В центре внимания - дети!", воспитанников детского социального приюта посетили представители Гродненского областного управления МЧС. Сотрудники ведомства провели с ребятами интерактивную беседу, в ходе которой рассказали о средствах тушения пожара в помещении, как вести себя в случае пожара, как избежать различных чрезвычайных ситуациях. Вместе с полезными знаниями мальчики и девочки получили подарки к новому учебному году.

Ребята также не остались в долгу перед гостями и провели интересную экскурсию по музейному уголку «Беларускі збаночак», а также вручили сувениры, сделанные своими руками!



Кулинария -- десятая муза человечества.

Многие из нас любят готовить и это приносит радость в нашу жизнь. Мы открываем все новые и новые блюда, разные вкусы. Ведь это так интересно! Если одно и то же блюдо приготовить с разными приправами, то и вкус будет разным. Ведь кулинария – целое искусство. Искусство приготовления пищи. Правильно смешать все ингредиенты, подобрать правильное количество того или иного продукта, красиво подать.

На нашем практикуме воспитанники СПЦ готовили блины из кабачка. Сейчас сезон овощей и фруктов, а кабачок очень полезен, в нём очень много витаминов, которые необходимы для поддержания иммунитета.

Актуальность таких практикумов заключается в том, что, освоив простейшие навыки кулинарного искусства, воспитанники в дальнейшей жизни смогут самостоятельно приготовить различные блюда для себя и своих близких.

